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mjesec svibanj u osnovnoj školi donosi toplije dane i duže boravke
na otvorenom. Obilježili smo i važne datume ,ali i uživali u raznim

kreativnim aktivnostima i sportskim natjecanjima! 

Uživajte!

Dragi roditelji i prijatelji,

SVIBANJ 2024.



PROLJEĆE U 4.B
RAZREDU

Učenici 4.b razreda su se pobrinuli da njihova
učionica zadobije pravi proljetni ugođaj. Tako

naš razredni strop sada krase šareni leptiri,
rascvjetalo cvijeće, bubamare i pčelice. 

Svjetski dan Sunca 

Svjetski dan Sunca obilježava se s ciljem
upoznavanja sunčevog potencijala,

jednog od najsigurnijih i najdostupnijih
obnovljivih izvora energije. 

Što je Sunce? Koliko je veliko? Koliko brzo
putuje svjetlost te što je lom svjetlosti?
Kako radi sunčani sat? Na ta i brojna
druga pitanja odgovore su potražili i

dobili učenici 3.b razreda. 



Učenici 4.b razreda su ovaj tjedan u produženom
boravku učili više o važnosti zdrave prehrane.
Dečki su se složili da će o toj temi najbolje naučiti
nagrade li svoja nepca finim i zdravim obrocima o
kojima toliko čitaju u knjigama.  
Ovaj smo tjedan teoriju odlučili pretočiti u praksu
pa su se naši dečki potrudili u pripremi zdravog
voćnog smoothija. 

ZDRAVA
PREHRANA

Učenici 4.a posjetili su Zagreb ZOO.Učenici 4.a posjetili su Zagreb ZOO.

Bilo im je zanimljivo! Naučili su kako su sve životinje uBilo im je zanimljivo! Naučili su kako su sve životinje u

nečemu ''naj'' kroz zanimljivu radionicu. Zoološki vrtnečemu ''naj'' kroz zanimljivu radionicu. Zoološki vrt

grada Zagreba jedan je od 3 zoološka vrta ugrada Zagreba jedan je od 3 zoološka vrta u

Hrvatskoj. Prostire se na površini od 7 hektara, aHrvatskoj. Prostire se na površini od 7 hektara, a

smješten je u južnom dijelu parka Maksimira.smješten je u južnom dijelu parka Maksimira.

POSJET ZOOLOŠKOM VRTUPOSJET ZOOLOŠKOM VRTU



SVJETSKI DAN KATOLIČKOG
ODGOJA

Svjetski dan katoličkog odgoja i obrazovanja svake
godine proslavlja se na blagdan Uzašašća. Tema

ovogodišnjeg Dana katoličkog odgoja bila je ''I reče
Bog!'', prema Knjizi Postanka.  I mi smo ga prigodno

obilježili uz kreativne crteže naših učenika te prigodno
razmatranje kapelana u kapeli naše škole! 

CVIJEĆE ZA MARIJU
Svibanj je u katoličkoj tradiciji

poznat kao Marijin mjesec. Stoga
smo  i ove godine u školi održali

svibanjsku pobožnost – "Cvijeće za
Mariju". Roditelji, učenici i djelatnici

svako jutro donose svježe cvijeće
našoj Gospi kao znak ljubavi i
povjerenja uz kratku molitvu.



Majčin dan je prilika da pokažemo svojim
majkama koliko ih volimo i cijenimo, koliko

su jedinstvene i posebne. Naši učenici
iznenadili su svoje mame povodom

Majčinog dana. 

Majčin dan

Smotra glazbenih aktivnosti
katoličkih osnovnih škola
Republike Hrvatske

U organizaciji Hrvatske biskupske
konferencije, Smotra glazbenih aktivnosti
katoličkih osnovnih škola Republike
Hrvatske. Svoje talente u pjevanju i sviranju u
crkvi Marije Pomoćnice kršćana na Knežiji
pokazali su i naši učenici  te učenice OŠ
Ružičnjak.



Zagrebački nadbiskup mons. Dražen Kutleša predvodio je  svečano misno slavlje u nedjelju 12. svibnja,
na Majčin dan, prigodom Hodočašća katoličkih škola i vrtića u Zagrebačkoj nadbiskupiji u Hrvatsko
nacionalno svetište Majke Božje Bistričke u Mariji Bistrici. Na misnom slavlju koncelebrirali su svećenici
ravnatelji i duhovnici škola

Hodočašća katoličkih škola i vrtića u Zagrebačkoj
nadbiskupiji 

Nakon misnog slavlja Hodočašća katoličkih škola i vrtića u Mariju Bistricu održana je dodjela
nagrada djelatnicima katoličkih vrtića te osnovnih i srednjih škola te učenicima koji su ostvarili
iznimne uspjehe. Nagrade su primili i učenici koji su ostvarili izvrstan plasman na državnim
natjecanjima, a iz naše škole to su: Bono Lovro Britvić, Jakov Hrvoje Žebec, Rafael Vidović. 

Djelatnici naše škole izabrali su i predložili našu dragu spremačicu Tereziju Kristofić za nagradu -
Dobri duh katoličke odgojno-obrazovne ustanove. Nagradu i priznanje uručio je monsinjor Dražen
Kutleša, zagrebački nadbiskup. To je nagrada za zaslužan doprinos ustanovi kroz osoban rad,
nesebičan odnos prema kolegama i učenicima te na razvoju osobnih kvaliteta kojima doprinosi
identitetu naše škole. Isto tako želimo nadodati da u kontekstu naše Terezije svi osjećamo njezinu
majčinsku skrb i toplinu prema svakome od nas. Terezija, hvala ti i ponosni smo na tebe!



 Dan škole 

VJEŠTINA ŠIVANJA

Naši učenici petog razreda pod
budnim oko učiteljice Koraljke

Cvitan uče šivati i izrađivati vreće!

Učenici razredne nastave Dan škole obilježili su posjetom izletištu OPG Mlađan, gdje su imali priliku
prošetati poučnom stazom kroz voćnjak, kušati prirodni sok od jabuka, jačati motoričke sposobnosti

savladavajući izazove poligona te družiti se uz zajednički ručak i igru u zabavnom parku.
Učenici predmetne nastave proveli su Dan Škole u Šervudskoj šumi gdje su imali različite aktivnosti, od

zip-line do laser tag-a... U svim igrama sudjelovali su zajedno i učitelji i učenici, a najmlađima se naravno
dopala priroda Šervudske šume koja je zablistala u svom proljetnom  izdanju i tako dodatno uljepšala

druženje! 



RADIONICA u 4. a razredu

Kada je različitost lijepa, a kada ne?
Koje su to loše, a koje dobre osobine?
Kada loša osobina postaje problem?
Što su emocije i koje osnovne emocije
razlikujemo?
Može li se za emocije reći da su dobre i
loše ili ugodne i neugodne?
Što nas čuva od preplavljivanja
neugodnih emocija?
Kako se trebamo i možemo postaviti
prema prijatelju koji ima poteškoće sa
regulacijom emocija (bijes, ljutnja,..)?
Sve su to pitanja na koje je današnja
radionica ponudila odgovore pod
vodstvom psihologinje Sunčice.

EDUKACIJA ZA MENTORE

Dana 7. svibnja 2024. održana je edukacija
za sve mentore i mentorice . Mentorstvo je u

RINO školama od velike važnosti i
predstavlja osnovu pedagogije ovih škola jer

je alat za ostvarivanje personaliziranog
pristupa. Edukacija je održana s ciljem
provođenja kvalitetnijeg mentorstva. 

MATEMATIČKO NATJECANJE - KLOKAN BEZ GRANICA

Naši učenici postigli su izvanredne rezultate i svrstali se među 10% najboljih! Čestitamo Mihaelu P.,Mihaelu
M., Pavlu P., Mihaelu M., Petru J., Donatu B., Šimunu P. i Pavlu A., kao i  svim učenicima koji su sudjelovali,
na njihovom trudu, zalaganju i izvanrednom uspjehu. Hvala što ste pokazali da se upornost i rad isplate.



PRVI NOGOMETNI TURNIR -
ČETIRI KATOLIČKE ŠKOLE

Odakle početi? Što reći?
Kao što svi vjerni pratitelji znaju na igralištu OŠ Lotrščak  održan je prvi turnir katoličkih

osnovnih škola u našoj organizaciji. Prvo hvala svim mamama, tatama, bakama, djedovima, …
i svima u režiji. Poseban pozdrav i hvala našim gostima Osnovna škola "Dominik Savio" Prva

katolička osnovna škola u Gradu Zagrebu i MNK Dominik Savio što su se odazvali ovoj
inicijativi kojom želimo povezati naše katoličke škole. 

DRUŽENJE S RAZREDNICIMA

Naša škola ove godine ima
ukupno dvanaest razrednih
odjeljenja koje vode naši hrabri i
poletni razrednici i razrednice. U
cilju jačanja zajedništva,
osluškivanja novih ideja, tekućih
poteškoća i ohrabrenja, s
upravom škole održan je
prigodan susret koji je prošao u
ugodnoj atmosferi, korisnim
izmjenama iskustava i savjeta. 



Opera Regoč
Učenici 2. i 3. razreda išli su na terensku nastavu u KD
Vatroslav Lisinski na operu Regoč. Prepuni dojmova što zbog
vožnje u tramvaju, tako i same opere koja ih se posebno
dojmila, radosno su se vratili u školske klupe pjevajući pojedine
taktove iz opere.

SVJETSKI DAN PČELA
Pčele su najvažniji oprašivači biljaka na Zemlji i

kao takvi važan su i nezamjenjiv čimbenik za
naš ekosustav. Pozivajući na očuvanje pčela,

Ujedinjeni narodi su 2017. godine proglasili 20.
svibnja Svjetskim danom pčela. 



MEĐUNARODNI DAN AFRIKE

Povodom Međunarodnog dana Afrike, 25. svibnja učenici 3.b razreda su kroz istraživačke i
likovne aktivnosti upoznali brojne zanimljivosti ovog prekrasnog kontinenta - njegov geografski

položaj, prirodna bogatstva te život djece u Africi.

 Europski dan parkova

Prvi nacionalni parkovi u Europi proglašeni
su u Švedskoj (1909.), a Europski dan

parkova počeo se obilježavati na stotu
obljetnicu od tog proglašenja. Učenici 4.b
razreda  prigodno su obilježili ovaj dan  u

Park šumi Maksimir. Zabavili su se igrama
te se počastili pizzom
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Mondrian u Lotrščaku
Učenici su se upoznali  sa životom i radom
Pieta Mondriana . Proučavali su elemente
likovnog jezika i kompozicijska načela i
pokušali slikati kao taj veliki umjetnik.

UPOZNAJ MOJ SVIJET 

Ovogodišnji projekt “Upoznaj moj svijet”, u kojem učenici svojim razrednim prijateljima u goste
dovode svoje bližnje i predstavljaju im njihova zanimanja, zaključili smo posjetom mame našeg
učenika - gđe Vedrane, koja nam je pokazala svijet zdrave prehrane iz svojih liječničkih klompi.

Posjet je uveličao i njen stariji sin, u ulozi asistenta i demonstratora.
Tako nam je obitelj Marić pričala o važnosti zdrave i raznolike prehrane te o ulozi vitamina i

minerala za naša snažna prvaška tijela. Sve smo naučeno odmah i primijenili pri izradi sočnih
smoothieja od raznolikog voća, meda i mliječnih napitaka.



DANDAN    DRŽAVNOSTIDRŽAVNOSTI

"Osamstoto ljeto teče,"Osamstoto ljeto teče,
I sve vali lađu biju,I sve vali lađu biju,

I sve sikću munje žive,I sve sikću munje žive,
i jesenje kiše liju.i jesenje kiše liju.

Snažno o nju udarajuSnažno o nju udaraju
Vjetar, talas i oluje,Vjetar, talas i oluje,

Slomila se, prignula se:Slomila se, prignula se:
Na pijesku je - al' još tu je."Na pijesku je - al' još tu je."

Vladimir Nazor "Zvonimirova lađa"



EUHARISTIJSKA PROCESIJA U NAŠOJ ŠKOLI

Uoči svetkovine Tijelova, u našoj školi u zajedništvu s OŠ Ružičnjak, organizirana je euharistijska
procesija. S velikim smo uzbuđenjem dočekali ovaj dan! 

Procesiju je, noseći Presveti Sakrament, predvodio duhovnik škola vlč. Iñigo Cortes, a na procesiji su
sudjelovali roditelji i djelatnici.  

Procesiju su bacanjem latica predvodili ovogodišnji prvopričesnici, a za vrijeme procesije pjevao je
udruženi zbor učenika i učenica obiju škola. 

Nakon procesije učenici, krizmanici, roditelji, i djelatnici škola izrazili su želju da se taj način javnog
iskazivanja ljubavi prema našem Gospodinu održava svake naredne godine kako bi barem jednom u

godini svi zajedno mogli odati počast i uputiti molitvu Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu.

„Imajte na umu – dok u dubini vaše duše kušate beskonačnu dobrotu Božju – da će Krist prilikom
riječi pretvorbe sa svojim Tijelom i sa svojom Krvlju, sa svojom Dušom i sa svojom božanstvenošću

doći i biti zaista prisutan u hostiji. Klanjajte mu se s poštovanjem i pobožno; obnovite u njegovoj
nazočnosti iskreno dar svoje ljubavi; recite Mu bez straha da Ga ljubite; zahvalite Mu za svakidašnji

dokaz njegove milosti, pune nježnosti, i probudite u sebi želju da pouzdano pođete na pričest. “

sv. Josemaria Escriva, Homilija za Tijelovo



OSNOVNA ŠKOLA LOTRŠČAK
DONJE SVETICE 127, 10000 ZAGREB
T: +385 (0)1 560 4792
T: 091 6147 745 (PEDAGOGINJA) 
E:URED@OS-LOTRSCAK-ZG.SKOLE.HR
E: OSLOTRSCAK@GMAIL.COM
OIB: 56494929657
IBAN: HR3223400091110887109

HTTPS://RINO-INSTITUT.HR/LOTRSCAK-OSNOVNA-

SKOLA/ HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/LOTRSCAK

HTTPS://INSTAGRAM.COM/OSLOTRSCAK

1.b razred je u
produženom boravku
odlučio zahvaliti Mariji
kroz cvijeće na papiru.


